



Bátorbágy Város Képviselő-testülete
Népjóléti Bizottsága
2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a.
Tel.: 06-23/310-174 Fax.: 06-23/310-135
e-mail: hivatal@batorbagy.hu

Készült Bátorbágy Város Képviselő-testületének Népjóléti Bizottsága
2009. június 16.-án megtartott üléséről.

Jelen vannak: Dr. Győri Gábor, a Bizottság elnöke
Dr. Kelemen Gáspár, a bizottság tagja
Tarjáni István, a bizottság tagja
Dr. Kerkovits Gábor, a bizottság tagja
Dr. Lehel István, a bizottság tagja
Wágenszommer István, alpolgármester
Zink Olivia, referens
Kovács András, igazgatási osztályvezető
Márki Ferenc, titkársági előadó

Meghívottak:

Tóth Attila, intézményvezető CSSK

Dr. Győri Gábor, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, és az ülést megnyitotta. A Bizottság ülésén egyhangú 4 igen szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi napirend került elfogadásra:

- 1.) A Népjóléti Bizottság 2009. május 19-én megtartott üléséről készült egyszerűsített jegyzőkönyvének elfogadásáról
- 2.) Bátorbágy-Etyek-Herceghalom Központi Orvosi Ügyelet társulási megállapodásának módosításáról
- 3.) A fogorvosi körzetek átalakításáról
- 4.) Bátorbágy integrált turisztikai stratégiájáról. A Bátorbágyi „Sport-, Szabadidő és Kulturális völgy” programjáról
- 5.) Egyebek

1.) A Népjóléti Bizottság 2009. május 19-én megtartott üléséről készült egyszerűsített jegyzőkönyvének elfogadásáról

Dr. Lehel István bizottsági tag megérkezett az ülésre.

A bizottság elnöke tájékoztatta a bizottságot, hogy a jegyzőkönyv bizottság általi jóváhagyásának gyakorlatát az elhangzott kritikák ellenére javasolja fenntartani, mert ez lehetőséget ad az esetleges hibák korrigálására, erősíti a bizottsági munka legitimitását. A hivatal részéről Márki Ferenc javasolta, hogy a napirendben az elfogadás szó helyett más használjanak.

A bizottság elnöke javasolta, hogy ezentúl a „jegyzőkönyv megerősítéséről” szójlon a napirendi pont, valamint, hogy elektronikus úton a bizottsági tagok rögtön a jegyzőkönyv elfogadása után azt kapják meg. A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag

volt jelen a szavazáskor) elfogadja és megerősíti az egyszerűsített jegyzőkönyvben foglaltakat, valamint az elnök által megfogalmazott javaslatokat.

2.) Biatorbágy-Etyek-Herceghalom Központi Orvosi Ügyelet társulási megállapodásának módosításáról

A Bizottság egyhangúlag – 5 igen szavazattal, 5 fő bizottsági tag volt jelen – támogatja az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

3.) A fogorvosi körzetek átalakításáról

A Bizottság elnöke kérte, hogy az előterjesztés esetleges újbóli bizottság általi tárgyalása esetén az kerüljön kiegészítésre OEP-finanszírozási hatástanulmánnyal.

A Bizottság egyhangúlag – 5 igen szavazattal, 5 fő bizottsági tag volt jelen – az előterjesztésben szereplő 2.) megoldási lehetőséget támogatja, így a határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület felé.

4.) Biatorbágy integrált turisztikai stratégiájáról. A Biatorbágyi „Sport-, Szabadidő és Kulturális völgy” programjáról

A Bizottság egyhangúlag – 5 igen szavazattal, 5 fő bizottsági tag volt jelen – támogatja az előterjesztésben foglaltakat, azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé az alábbi kiegészítéssel: a program térjen ki a vizes felületek (kiemelten a patakok, tórendszer) rendszerbe illesztésére, ezen belül is kiemelve a vízi rekreációs hasznosítási lehetőségeket és a vízisportokat.

5.) Egyebek

Dr. Győri Gábor bejelentette, hogy az Egészségnap szervezési munkáival kapcsolatban Dr. Vajer Péter háziorvos kifejezte együttműködési szándékát: egyeztetéseket folytat különböző szakorvosoknak a rendezvényre történő kirendelésére.

Dr. Győri Gábor továbbá felkérte Wágenszommer Istvánt Dr. Kovács Attila főigazgatóval való egyeztetésre arról, hogy az Egészségnapon lehetőség legyen bemutatni az Egészségházban rendelő szakorvosokat az érdeklődőknek.

Wágenszommer István tájékoztatást adott arról, hogy a Semmelweis napi ünnepségre Dr. Kovács Attila főigazgató elfogadta a meghívást és a felkérést az ünnepi beszéd megtartására.

Dr. Kelemen Gáspár egy lakossági szóbeli bejelentés alapján kéri a Csillag utcai kút vizének minőségi vizsgálatát.

A Bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és a nyílt ülést bezárta.

Biatorbágy, 2009. június 17.

Dr. Győri Gábor s.k.
Bizottság elnöke

Az egyszerűsített jegyzőkönyvet összeállította:

Zink Olivia
bizottsági referens